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OZNAM PRE ŠTUDENTOV EXTERNÉHO ŠTÚDIA,
 týkajúci sa poskytovania motivačných prospechových štipendií za AR 2013/14


Na webovej stránke vysokej školy v sekcii študijné oddelenie (www.vssvalzbety.sk – študijné oddelenie→ štipendiá → motivačné štipendium) bol/je zverejnený zoznam 10 % externých študentov našej VŠ, ktorým bolo priznané motivačné prospechové štipendium za získanie najlepšieho váženého študijného priemeru v AR 2013/2014.

V zozname uvedení študenti externej formy štúdia požiadajú o pridelenie motivačného prospechového štipendia v termíne najneskôr do 28. 11. 2014 formou vyplnenia údajov v žiadosti o priznanie motivačného prospechového štipendia za rok 2013/14 (tiež zverejnená na vyššie uvedenej webovej adrese). Originál tejto žiadosti zašlú/doručia na študijné oddelenie do Bratislavy. Dôležitý v tejto žiadosti je údaj o čísle bankového účtu, na ktorý má byť/bude prospechové štipendium zaslané, a tiež fakt, že musí ísť o originál žiadosti s originál podpisom študenta.

V nadväznosti na pokyny ministerstva školstva SR o výške a rozdelení odmien za získaný vážený študijný priemer 4. 11. 2014 rokovala štipendijná komisia VŠ, jej návrh bude predložený rektorovi VŠ na odsúhlasenie. 

Externí študenti, ktorým bolo štipendium priznané obdržia (ako odpoveď na svoju žiadosť) rozhodnutie o priznaní motivačného prospechového štipendia za AR 2013/14, kópia rozhodnutia bude zaslaná ekonomickému oddeleniu VŠ k vyplateniu/poukázaniu príslušnej sumy na účet študenta.

(Poznámka: Na webovej stránke VŠ zverejnený zoznam externých študentov neobsahuje mená, študenti sú uvedení pod svojím identifikačným číslom študenta.)

V Bratislave 10. 11. 2014
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Zodpovedný:	PhDr. Eva Vršková, poverená vedením študijného oddelenia VŠ, v. r. 
Vypracoval:	A. Šramková, referent ŠO, v. r. 
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V zozname uvedení študenti externej formy štúdia požiadajú o pridelenie motivačného prospechového štipendia v termíne najneskôr do 28. 11. 2014 formou vyplnenia údajov v žiadosti o priznanie motivačného prospechového štipendia za rok 2013/14 (tiež zverejnená na vyššie uvedenej webovej adrese). Originál tejto žiadosti zašlú na adresu študijného oddelenia VŠ do Bratislavy. Dôležitý v tejto žiadosti je údaj o čísle bankového účtu, na ktorý má byť/bude prospechové štipendium zaslané, a tiež fakt, že musí ísť o originál žiadosti s originál podpisom študenta.

V nadväznosti na pokyny ministerstva školstva SR o výške a rozdelení odmien za získaný vážený študijný priemer rokovala 4. 11. 2014 štipendijná komisia VŠ, jej návrh bude predložený rektorovi VŠ na odsúhlasenie. 
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